2021年１月19日
マフィスご利用者様各位

オクシイ株式会社

新型コロナウイルス感染症 感染者・濃厚接触者発生時における
弊社の対応方針について

拝啓　寒さも一段と厳しくなってまいりました。日頃は、弊社の施設運営にご協力とご理解を頂き、誠にありがとうございます。

さて、新型コロナウイルス感染症により、弊施設内の関係者・利用者様等に感染者及び濃厚接触者が発生した場合における、弊社の対応方針についてご連絡致します。

＜感染者発生時＞
1 施設内の関係者・利用者に感染者が発生した場合
・発生当日より休館し、保健所指導のもと、施設内消毒をした上で休館解除日を決定致します。
2 施設内の出入り口への立ち入りのみを行う者（園児の送迎等）に感染者が発生した場合
・感染者に送迎される園児が濃厚接触者であると特定された場合には、当該者の接触が疑われる箇所の消毒を致します。
・感染者に送迎される園児がPCR検査で陽性であり、感染可能期間に施設利用があった場合、保健所の指示に従い、休館の必要の判断を致します。
・感染者に送迎される園児がPCR検査で陰性の場合、通常運営を致しますが、当該園児は2週間の利用停止と致します。
・感染者に送迎される園児が非濃厚接触者である場合、通常運営を致しますが、当該園児は体調確認を行い、必要に応じてご利用をお控え頂きます。
・なお、感染者はご入館を制限し、医師又は保健所の判断を仰いだ上で制限を解除致します。

＜濃厚接触者発生時＞
1  施設内の関係者・利用者が、一次濃厚接触者にあたる場合
・PCR検査の結果に関わらず、発覚から2週間利用停止と致します。
・施設内の、当該者の接触が疑われる箇所の消毒を致します。
2   施設内の関係者・利用者が、準一次濃厚接触者（一次接触者と濃厚接触がある）場合
・当該者の体調を確認させて頂き、必要に応じてご利用をお控え頂きます。
・必要に応じて、当該者の接触が疑われる箇所の消毒を致します。
3 施設内の関係者・利用者が、二次濃厚接触者(一次濃厚接触者との濃厚接触はないが、同じ空間の利用がある)場合
・状況によってご利用をお控え頂きます。

濃厚接触者とは、厚生労働省が定義する「感染者とマスク等の感染予防対策なしで、1m程度以内の距離で15分程度接触した者」と致します。

ご利用の皆様にはご不便をおかけいたしますが、今後も皆様の安全を最優先に、感染症対策を徹底してまいりますので、ご理解ご協力の程、何卒宜しくお願い申し上げます。 
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